
تن‌هاخ باز هم تیم پیدا کرد!
نام اریک تن‌هاخ، سرمربی سابق منچستریونایتد، 
به‌عنوان گزینه‌ای برجسته برای بازگشت به نیمکت 
باشگاه آژاکس مطرح شده است. تن‌هاخ که تنها پس 
از دو بازی از بایرلورکوزن اخراج شد، آمادگی خود را برای 
بازگشت به آژاکس در ژانویه ابراز کرده و مدیران باشگاه 
در حال بررسی جدایی جان هایتینگا هستند. این 
خبر هواداران را به یاد دوران طلایی تن‌هاخ در آژاکس 
انداخته است. هایتینگا، دستیار سابق یورگن کلوپ 
در لیورپول، نتوانسته ثبات را به تیم آژاکس بازگرداند 

و حالا فشار برای تغییر فوری او افزایش یافته است.
تن‌هاخ که از ژانویه ۲۰۱۸ تا آوریل ۲۰۲۲ هدایت آژاکس 
را برعهده داشت، دوران درخشانی را با این باشگاه رقم 
زد و سه قهرمانی اردیویژه و دو جام حذفی هلند را برد 
و صعود تاریخی به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان در سال 
۲۰۱۹، جایی که آژاکس با نسل طلایی‌اش یوونتوس و 
رئال مادرید را حذف کرد، در یاد همه تماشاگران مانده 
است.پس از موفقیت در آژاکس، او به منچستریونایتد 
رفت و دو جام حذفی و لیگ کاپ را فتح کرد، اما 
در نهایت در نوامبر ۲۰۲۴ اخراج شد. ماجراجویی 
کوتاه‌مدت او در بایرلورکوزن با تنها دو بازی و اخراج 
با غرامت چند میلیون یورویی همراه بود، اما حالا 
دی‌تلگراف گزارش می‌دهد که او بازگشت به خانه 

را به‌عنوان فرصتی برای بازسازی اعتبارش می‌بیند.

آرسنال آماده فروش ژسوس
ز  ا یکی  تا  ند  آماده‌ا آرسنال  باشگاه  مدیران 
سرمایه‌گذاری‌های پرهزینه خود در سالیان اخیر را با 

ضرر قابل توجهی واگذار کنند.
آرسنال پیشنهادهایی حدود ۳۰میلیون پوند برای 
گابریل ژسوس، مهاجم برزیلی را در پنجره ژانویه ۲۰۲۶ 
بررسی خواهد کرد، مبلغی که ۱۵میلیون پوند کمتر 
از پرداختی ۴۵میلیون پوندی در سال ۲۰۲۲ است. 
تیم اورتون که در فصل جاری تاحدودی با بحران 
گلزنی توسط مهاجمانش دست و پنجه نرم می‌کند، 
به‌عنوان مقصدی احتمالی برای این مهاجم برزیلی 
مطرح شده و می‌تواند با این انتقال، خط حمله خود 
را تقویت کند.گابریل ژسوس که از منچسترسیتی به 
آرسنال رفت و در فصل اول خود با ۱۱گل و ۸پاس گل 
خوش درخشید، در سال‌های اخیر با مصدومیت‌های 
مداوم از جمله پارگی رباط صلیبی قدامی و رقابت با 
گزینه‌هایی مانند کای هاورتز، گابریل مارتینلی و حتی 
ویکتور یوکرس، به حاشیه رانده شده است. او در 
فصل جاری از فهرست آرسنال برای لیگ قهرمانان 
اروپا خارج شده که این اتفاق وضعیت را برایش 
غیرقابل تحمل کرده است.علاقه تیم‌ها به گابریل 
ژسوس فراتر از مرسی‌ساید است. دو باشگاه میلان 
و فلامینگو برزیل هم درحال رصد وضعیت او هستند، 
هرچند میلان قیمت ۳۰ الی ۳۵میلیون پوندی را بالا 
می‌داند و فلامینگو بازگشت به برزیل را برای افزایش 

شانس بازگشت به تیم ملی پیشنهاد می‌کند.

 

 تیم مورینیو ویروسی شد
ژوزه مورینیو و بازیکنانش در آستانه بازی مهم برابر پورتو 
به ویروسی آزاردهنده مبتلا شده‌اند. بنفیکا درست 
پیش از دربی حساس مقابل پورتو که روز یکشنبه در 
ورزشگاه دراگائو برگزار خواهد شد، با بحران ناگهانی 
سامتی در تیمش روبه‌رو شده است. آبولای پرتغال 
خبر داده است که چندین بازیکن و اعضای کادر فنی 
از جمله خود مورینیو علائم ویروسی شدیدی را تجربه 
می‌کنند که کار را در این بازی برای آنها سخت خواهد 
کرد.مورینیو که اخیراً فاش کرده بود پیش از سفر برای 
دیدار با چلسی در لیگ قهرمانان دچار تب بوده، ابتدا 
علائمش را به آنفولانزای معمولی نسبت داده بود. با این 
حال، تحولات اخیر نشان می‌دهد مشکل گسترده‌تری 
در محیط این تیم وجود دارد. منابع نزدیک خبر داده‌اند 
افراد مبتلا عمدتاً با سردرد و بدن‌‌درد مواجه‌ هستند 
که در آستانه این دیدار حیاتی در تقویم لیگ پرتغال 
نگرانی‌هایی را در بخش پزشکی این باشگاه برانگیخته 
است.دیدار مقابل پورتو نه‌تنها برای بنفیکا بلکه برای 
مورینیو نیز اهمیت زیادی دارد. آقای خاص پس از 
۲۱سال به‌مصاف تیمی می‌رود که او را در سال ۲۰۰۴ به 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا رساند. دراگون‌ها درحال 
حاضر با هفت پیروزی پیاپی و اختلاف چهار امتیازی 
نسبت به بنفیکا در صدر جدول قرار دارند. مورینیو 
نیز از زمان حضور روی نیمکت بنفیکا، یک تساوی و یک 

پیروزی در دو دیدار لیگ به دست آورده است.

 

سوتی دل‌پیرو لباس تیم‌ها را لو داد
اسطوره فوتبال ایتالیا، آلساندرو دل‌پیرو مجبور 
شد پستی را که به‌سرعت در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر کرده بود، حذف کند، زیرا به‌طور ناخواسته 
پیراهن‌های احتمالی تیم‌های ملی برای جام جهانی 
تابستان آینده را لو داده بود. قرار است این مسابقات 
هشت ماه دیگر در ایالات متحده امریکا آغاز شود. 
آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ در حال انجام 
است و چندین کشور قبلاً جواز صعود زودهنگام خود را 
تضمین کرده‌اند. همچنین کشورهای میزبان مشترک؛ 
کانادا، مکزیک و ایالات متحده، به‌طور خودکار سهمیه 
حضور را دریافت کرده‌اند. به این کشورها گروه دیگری 
از تیم‌ها نیز پیوسته‌اند، اگرچه هیچ تیم اروپایی هنوز 
صعود خود را قطعی نکرده است. با این حال، این امر 
مانع از آن نشده که برخی تیم‌ها با طراحی لباس‌های 
احتمالی خود برای جام جهانی آماده شوند، زیرا 
شرکت آدیداس وظیفه ارائه طرح‌ها را برای تعدادی 
از تیم‌های برجسته برعهده دارد. این موضوع زمانی 
کاملاً آشکار شد که آلساندرو دل‌پیرو، اسطوره تیم 
ملی ایتالیا، عکسی از تعدادی مانکن منتشر کرد که 
لباس‌های احتمالی جدید تیم‌های ملی را پوشیده 
بودند. این عکس شامل پیراهن‌های اصلی تیم‌های 
ژاپن، اسپانیا، کلمبیا، ایتالیا، آلمان، مکزیک، بلژیک 
و آرژانتین بود. این پست همچنین شامل پیراهن‌های 
دوم این تیم‌ها بود، با یک تفاوت جزئی که در آنها از 
نماد کلاسیک تریفویل شرکت آدیداس به‌جای لوگوی 

مدرن استفاده شده بود.
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دعوای پنهان بارسلونا و تیم ملی اسپانیا علنی شد

دعوت بحث‌برانگیز از یامال مصدوم!
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یووه شد

در شرایطی که طی سال‌های اخیر 
خبری از یوونتوس و میلان در جمع 
مدعیان قهرمانی سری آ نبود، اوضاع 
برای این فصل به شکلی معجزه‌آسا 
تغییر کرده و هر دو تیم پس از 
شروعی نسبتاً موفق حساس‌ترین 
بازی هفتم ششم سری آ را امشب در 
ورزشگاه آلیانز تورین برگزار خواهند 
کرد. مکس آلگری که سال‌ها روی 
نیمکت یوونتوس حضور داشت و 
با این تیم به ۵ قهرمانی سری آ و 
دو نایب‌قهرمانی در لیگ قهرمانان 
اروپا رسید، حالا و دو فصل پس از 
پایان کارش روی نیمکت یوونتوس، 
به عنوان سرمربی میلان به تورین 
بازمی‌گردد تا به روند فوق‌العاده 
میان صدرنشین در این روزهای 
سری آ تداوم ببخشد. در سمت 
مقابل، یوونتوس با ایگور تودور 
تنها تیم بدون شکست ایتالیا در 
تمامی مسابقات محسوب می‌شود 
اما هواداران بانوی پیر از تکرار 
سرنوشت فصل گذشته تیم با تیاگو 
موتا هراس دارند؛ جایی که تیم 
رکورد بدون شکست خود را حفظ 
می‌کرد اما تعدد تساوی‌ها، منجر 
به اخراج زودهنگام تیاگو موتا از روی 

نیمکت این تیم شد.
تودور هفته گذشته و   شاگردان 

در شرایطی که ناپولی صدرنشین 
 ، خورد شکست  ن  میا بل  مقا
فرصت صعود به صدر جدول سری 
آ را داشتند اما با تساوی مقابل 
آتالانتا، حالا ۱۱ امتیازی هستند و 
به  نسبت  کمتر  امتیاز  یک  با 
میان صدرنشین، ناپولی و رم در 
جایگاه چهارم جدول قرار دارند. در 
بازی‌های لیگ قهرمانان اروپا نیز 
یوونتوس دو تساوی متوالی مقابل 
دورتموند و ویارئال را تجربه کرده و 
برای مبتا نشدن به دژاووی موتا، 
چاره‌ای جز پیروزی مقابل میلان 
در خانه وجود ندارد. یوونتوس 
در چهار بازی اخیر سری آ، مقابل 
روسونری شکست‌ناپذیر بوده اما در 
سوپرجام ایتالیا فصل گذشته مغلوب 

میان شده است؛ نتیجه‌ای که 
زمینه‌ساز اخراج موتا و حضور تودور 
روی نیمکت یووه شد. یوآن کابال و 
فابیو میرتی غایبان یووه در این بازی 
هستند اما خبر خوب برای آنها این 
است که خفرن تورام و برمر هر دو 
برای این بازی به میادین بازگشته‌اند.

در سمت مقابل میلانی‌ها پس از 
یک فصل کابوس‌وار، روزهای رویایی 
را سپری می‌کنند. آلگری با قدرت 
بازگشته، لوکا مودریچ و ربیو میانه 
میدان را برای میلان بیمه کرده‌اند 
و کریستین پولیشیچ نیز در فرمی 
ایده‌آل به سر می‌برد. پس از شکست 

دادن آنتونیو کونته، حالا آلگری به 
دنبال پیروزی مقابل دیگر بازیکن 
قدیمی یوونتوس خواهد بود. عدم 
حضور میلان در رقابت‌های اروپایی، 
فرصت خوبی را برای تمرکز میلان 
روی فتح لیگ قرار داده و برخلاف 
ادعاهای آلگری که اصرار دارد تیمش‌ 

آماده قهرمانی نیست، بی‌شک باید 
میلان را مدعی در نظر گرفت. رافائل 
لیائو و فیکایو توموری به احتمال زیاد 
این بازی را از دست خواهند داد و 
پرویس استوپینان نیز به دلیل اخراج 
در جدال با ناپولی در این رقابت 

محروم خواهد بود.

بازگشت مکس آلگری به تورین

غول‌های کلاسیک در قامت مدعیان اسکودتو 
پیش بازی 

توافق و همکاری دو رقیب

اعلام تاریخ افتتاح ورزشگاه جدید میلان و اینتر
 لوئیس انریکه:

 ویتینیا یکی از دو هافبک برتر جهان است

مدیران دو باشگاه شهر میلان، تاریخی را 
برای افتتاحیه ورزشگاه اختصاصی خود 
مشخص کرده‌اند. با برداشته شدن 
مهم‌ترین مانع موجود در مسیر ساخت 
استادیوم اختصاصی تیم‌‌های فوتبال 
میان و اینتر، این دو رقیب همشهری 
مقدمات آغاز پروژه احداث استادیوم 

مشترک‌شان را فراهم آورده‌اند.
شورای شهر میلان هفته گذشته پس 
از سال‌ها مخالفت، سرانجام با تخریب 
ورزشگاه سن‌سیرو و فروش اراضی آن به 
دو باشگاه جهت استادیوم جدیدشان 
موافقت کرد. به این ترتیب به‌جز 
بخش کوچکی از ورزشگاه سن‌سیرو، 
مابقی آن تخریب خواهد شد و در محل 
آن ورزشگاه جدید میلانی‌ها تأسیس 

شد. خواهد 
هنوز به‌صورت رسمی زمان مشخصی 
برای زدن کلنگ احداث این ورزشگاه 
اعلام نشده است اما گویا مدیران دو 
باشگاه، پائولو اسکارونی )میان( و 

جوزپه ماروتا )اینتر( طی مذاکراتی که 
با یکدیگر داشته‌اند، توافق کرده‌اند 
که پروژه‌‌ را به‌گونه‌ای پیش ببرند که 
در سال 2030 آماده بهره‌برداری باشد.
اسکارونی در این خصوص به پایگاه 
خبری میلانو فیانتزا گفت: برنامه ما 
این است که پروسه خرید ورزشگاه را تا 
پایان اکتبر نهایی کنیم و در آن مقطع 
ما اولین قسط مربوطه به مبلغ 73 
میلیون یورو را خواهیم پرداخت. پس 
از آن فاز طراحی استادیوم جدید آغاز 
خواهد شد؛ بخش کلی پروژه هم تا 

مدتی بین 6 تا 8ماه آماده خواهد شد.
در حالی که پیش از این رسانه‌های 
ایتالیایی سال 2031 را به‌عنوان زمان 
افتتاح ورزشگاه جدید میلانی‌ها اعلام 
کرده‌ بودند، اسکارونی تأکید کرد که 
ساخت ورزشگاه در سال 2027 آغاز 
خواهد شد و تا سال 2030 به پایان 
می‌رسد. تیم‌های میان و اینتر از 
سال 1947، بازی‌های خانگی خود را در 
ورزشگاه سن‌سیرو برگزاری کرده‌اند؛ 
ورزشگاهی که در آستانه صد سالگی 

. ست ا

ــن‌ژرمن،  ــرمربی پاری‌س ــه، س ــس انریک لوئی
ــل  ــا لی ــدار ب ــش از دی ــری پی ــت خب در نشس
در هفته هفتم لیگ فرانسه، به ستایش 
از عملکرد تیمش و بویژه ویتینیا پرداخت. 
او با تمجیدی کم‌سابقه از هافبک پرتغالی 
تیمش گفت: »ویتینیا بهترین یا یکی از 
دو هافبک برتر جهان است. دیدن سطح 
بالای کنونی او زیباست و هنوز هم جای 
پیشرفت دارد. او برای من بسیار مهم 
ــه هر بازیکنی کمک  است و می‌خواهم ب
کنم تا پیشرفت کند؛ این وظیفه من 

ــت.« ــی اس ــوان مرب به‌عن
انریکه از روند تکاملی شاگردانش ابراز 
رضایت کرد و افزود: »از رشد بازیکنانم 
بسیار خوشحالم. وظیفه‌ام این است 
از  را بهتر کنم و ویتینیا هم  که همه 
این قاعده مستثنی نیست.« در ادامه 
سرمربی پاریسی‌ها به پرسشی درباره 
به تیم‌های  بازیکنان مصدوم  دعوت 
ملی واکنش نشان داد. او با اشاره به 
ــپانیا،  ــی اس ــم مل ــخصی‌اش در تی ــه ش تجرب

گفت: »همیشه به سامت بازیکنانم 
فکر می‌کنم و نمی‌خواهم هیچ‌کس را 
ــا  ــر ب ــازی آخ ــوسِ در ب ــدازم. ن ــر بین ــه خط ب
تیم گرم کرد اما در نهایت مصدوم شد. 
با این حال، تصمیم‌های مربیان تیم 
ملی قابل درک است. آنها هم دغدغه 

خودشان را دارند.«
او در خصوص ذهنیت تیمش پس از 
بازگشت درخشان برابر بارسلونا در لیگ 
قهرمانان گفت: »سطح استاندارد تیم 
ما بالاست. گاهی حریف ممکن است 
بهتر بازی کند، اما ما ذهنیت لازم برای 

ماندن در بازی و مبارزه تا لحظه آخر 
را داریم. این ویژگی کمیاب و ارزشمند 
است.« او درباره جو ورزشگاه‌ها در فرانسه 
نیز اظهار داشت: »رفتن به لیل به‌خاطر 
جو ورزشگاهش را دوست دارم. لانس 
هم همین‌طور. بازی در این استادیوم‌ها 

واقعاً لذت‌بخش است.«
در  تیم  پیشرفت  از  همچنین  انریکه 
ضربات ایستگاهی ابراز رضایت کرد و 
گفت: »پیشرفت زیادی داشته‌ایم، بویژه 
در لیگ قهرمانان. البته نمی‌توانم توضیح 

بدهم، چون همه متوجه می‌شوند!«

نقل قولسوژه

در حالی ‌که بارسلونا آماده می‌شود تا 
در هفته هشتم لالیگا به‌مصاف سویا 
برود، غیبت ستاره جوان این تیم، 
لامین یامال بار دیگر جنجال تازه‌ای 
میان باشگاه بارسلونا و فدراسیون 
فوتبال اسپانیا به ‌راه انداخته است، 
جنجالی که به‌وضوح نشان می‌دهد 
اولویت‌های ملی و باشگاهی همیشه 

در یک مسیر حرکت نمی‌کنند.
هانسی فلیک، سرمربی آلمانی بارسا، 
در کنفرانس خبری پیش از این دیدار 
ضمن تأکید بر اهمیت بازی مقابل 
سویا گفت: »یامال نسبت به دیروز 
بهتر است، اما هنوز صددرصد آماده 

نیست و اگر بازیکنی آمادگی نداشته 
باشد، بازی نمی‌کند.« این جمله در 
دل خود پیامی داشت: تداوم نگرانی 
کادرفنی بارسلونا نسبت به وضعیت 
جسمانی یامال که ظاهراً دچار عود 
مجدد مصدومیت از ناحیه استخوان 

شرمگاهی شده است.
این در حالی است که روزنامه‌های 
کاتالان از جمله »موندو دپورتیوو« 
لوئیس دلافوئنته،  گزارش دادند 
سرمربی تیم ملی اسپانیا، با وجود 
اطلاع کامل از مصدومیت یامال، او را 
برای دو بازی ملی آینده برابر گرجستان 
و بلغارستان به اردوی لاروخا دعوت 

کرده است. بارسلونا در بیانیه‌ای رسمی 
اعلام کرده بود که یامال از لیست بازی 
مقابل سویا کنار گذاشته شده و هنوز 
نیاز به استراحت دارد، اما این بیانیه 
هم مانع از تصمیم فدراسیون نشد.

دلافوئنته نیز در پاسخ به انتقادات، 
مدعی شده دعوت از یامال تنها اقدامی 
اداری بوده تا پس از بررسی رسمی 
وضعیت پزشکی او، نامش از لیست 
خط بخورد. اما همین رویکرد »دعوت 
و سپس حذف« برای بارسلونا کافی 
بود تا آن را یک بی‌توجهی به سامتی 
بازیکن تلقی کند. سرمربی بارسا هم با 
دیپلماسی خاصی، اختلاف قبلی‌اش با 

فدراسیون بر سر استفاده بیش از حد 
از یامال در اردوهای ملی را »تمام‌شده« 
خواند، اما تأکید کرد که »من فقط به 

فکر محافظت از بازیکنانم هستم.«
در این میان، خاویر تباس رئیس 
سازمان لالیگا نیز وارد ماجرا شد 
و ضمن حمایت تلویحی از موضع 
بارسلونا گفت: »تعداد بازی‌ها بسیار 
معرض  در  بازیکنان  و  شده  زیاد 
مصدومیت دائمی هستند. این وضع 

است.« نگران‌کننده 
این نخستین‌بار نیست که میان 
تیم‌های باشگاهی و تیم‌های ملی 
بر سر ستاره‌ای نوظهور تنش ایجاد 

می‌شود، اما یامال به دلیل سن پایین 
و اهمیتش برای آینده فوتبال اسپانیا 
و بارسلونا، به یک نقطه حساس از 

تعارض منافع تبدیل شده است.
حالا نه‌تنها حضور این بازیکن در 
دیدار مقابل سویا قطعی نیست، بلکه 
آینده‌اش در دیدار حساس ال‌کلاسیکو 
برابر رئال مادرید در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد. فلیک در همین خصوص گفت: 
»نمی‌دانم او به ال‌کلاسیکو می‌رسد یا 

نه؛ باید گام‌به‌گام پیش برویم.«
یامال تنها یک بازیکن جوان نیست، 
او نمادی از یک نسل جدید است که 
زیر فشار همزمان باشگاه و تیم ملی 

قرار گرفته و حالا همه نگاه‌ها به این 
است که آیا بلوغ مدیریتی فدراسیون 
و باشگاه می‌تواند راهی برای حفظ 
سامت این ستاره نوظهور بیابد یا نه.

فصل طلایی بورنموث در لیگ برتر انگلیس 
که به پایان رسید، جدایی مهره‌های کلیدی 
این تیم تصوری را به وجود آورد که دوران اوج 
این باشگاه با سرمربی جسور اسپانیایی یعنی 
آندونی ایرائولا به پایان رسیده است. سه 
مهره کلیدی خط دفاعی یعنی دین هاوسن، 
ایلیا زابارنی و میلوش کرکژ به رئال مادرید، 
پاری‌سن‌ژرمن و لیورپول فروخته شدند و 
برای باشگاه درآمدزایی کردند و دنگو اوتارا 
یکی از مهره‌های اصلی خط حمله تیم نیز 
راهی برنتفورد شد. همه تصور می‌کردند که 

نسخه این فصل بورنموث، هیچ شباهتی به 
تیم فصل گذشته نخواهد داشت اما ایرائولا 
و تیمش با نمایش جسورانه در همان هفته 
نخست مقابل لیورپول در آنفیلد، نشان دادند 
که فروش بازیکنان، به منزله پایان جاه‌طلبی 

گیلاس‌ها نیست.
در هفته اول لیگ، بورنموث در حالی که 
با دو گل از لیورپول عقب بود در نیمه دوم 
به بازی برگشت و تنها چند دقیقه تا کسب 
امتیاز ارزشمند از لیورپول در اولین بازی 
فصل فاصله داشت و گل‌های کیه‌زا و صلاح در 

لحظات پایانی، مانع از این نتیجه ارزشمند برای 
بورنموث شدند اما در ادامه فصل، مشخص 
شد که تیم ایرائولا با چهار پیروزی و دو تساوی 
نشان داد که رقیبی جدی برای تیم‌های بزرگ 
لیگ در کسب سهمیه خواهد بود؛ باشگاهی 
که در سال‌های اخیر با مدیریت اصولی و حضور 
ریچارد هیوز مدیر ورزشی فعلی لیورپول در 
کادر مدیریتی خود، هم در داخل زمین و هم 
در بیرون از زمین نمونه‌ای درست از مدیریت 

اصولی در فوتبال انگلیس بوده است.
با پیروزی سه بر یک مقابل فولام در اولین بازی 

هفته هفتم لیگ برتر انگلیس، این تیم به 
رکورد ۱۴ امتیاز در هفت بازی رسید تا بهترین 
شروع تاریخ بورنموث در لیگ برتر انگلیس 
رقم بخورد. ایرائولا با این عملکرد، تبدیل به 
گزینه هدایت تاتنهام و منچستریونایتد هم 
شد و مدل بازی تهاجمی و مبتنی بر پرسینگ 
و حملات طولی او، تبدیل به الگویی در لیگ 
برتر انگلیس شده است و باید دید در هفته‌های 
آینده، این تیم می‌تواند جایگاه خود را به عنوان 
تیمی در کورس سهمیه مسابقات اروپایی حفظ 

کند یا خیر.

میهمان ناخوانده بالای جدول لیگ برتر

جادوگری به نام ایرائولا


